

# 一份礼物

# 一份希冀

“六一”儿童节，对小朋友们来说，是美好而令人神往的节日。这一天，大家享受了学校精心准备的活动，可能也收到了不少来自老师、家长、朋友的礼物。孩子的成长充满了无限的可能，在这个过程中，长草们也将自己殷切的期望、深深的祝福和浓浓的爱藏于礼物中。

方城小学三(2)班 全体同学  
礼物 亲手做100只鸡翅  
派发员 班主任莫小燕  
寄语 愿你们插上梦想的翅膀，展翅高飞

本报记者 江倩倩

5月31日下午，方城小学三(2)班教室里香味扑鼻。看着班主任莫小燕老师从保温袋里拿出一大袋热气腾腾的鸡翅，全班同学都瞪大了双眼，然后，禁不住欢呼雀跃。这是他们渴望了很久的美食。莫老师亲自下厨制作的炸鸡翅和烤鸡翅。

莫老师喜欢下厨，平日里，家里做了绿豆糕、果冻之类的小点心，莫老师总会带一些到班级里，奖励给表现好的学生。三年来，班级里大部分同学都品尝过莫老师的手艺，而其中，最让同学们念念不忘的，就是莫老师做的烤鸡翅了，太香了，太好吃了。一回忆起莫老师做的鸡翅的味道，吃过的同学就忍不住咽口水。

二年级的时候，有一次，任课老师问同学们有没有什么愿望想实现的。同学们故作神秘状，慢慢地拉上了窗帘——嘘，轻一点，不要被学校发现，我们想吃莫老师烧的鸡翅膀！任课老师一一地将学生的愿望转达给了莫老师。

一个班级有四十多位学生，如果真的要给全班同学准备烤鸡翅，那可是一项大工程。虽然工程艰巨，但莫老师还是把孩子们的愿望记在了心里，希望有一天能满足他们。

这个六一，是莫老师和三(2)班同学们在一起的最后一个六一节，下个学期他们就要升四年级了，也要告别莫老师了。为了给孩子们留下三年相处的最后美好时光，莫老师准备大显身手，实现孩子们的愿望——给他们每人做一对鸡翅。

当天中午，莫老师来不及吃中饭，匆匆忙忙赶回家做鸡翅。她忙了两个多小时，做了50只炸鸡翅和50只烤鸡翅，

一半是麻辣味的，一半是原味的，学生们可以挑选自己喜欢的口味。莫老师说，她特意给每位同学做了一对，这其中寄托了她对学生的美好祝福，我希望学生能装上一对梦想的翅膀，展翅高飞。

领到莫老师亲自做的鸡翅，同学们开心地大快朵颐。不过，也有不少同学舍不得吃，他们想把鸡翅带回家和爸爸妈妈分享，让他们也尝尝老师做的味道，感受莫老师的爱心和暖心。



大溪小学四(1)班 赵侦羽  
礼物 3D打印笔  
派发员 妈妈  
寄语 给兴趣爱好再插上一对翅膀

本报记者 江潇扬

还记得《神笔马良》的故事吗？小时候很多人都幻想过自己能拥有一支这样的神笔吧？今年的六一节，大溪小学四(1)班赵侦羽收到了一支心仪的3D打印笔，过足了一把“小马良”的瘾。

之前在视频上看到学生使用打印笔，竟然是立体的绘画，一下子惊艳到我。赵侦羽说，跟妈妈说了好几次，没想到终于愿望成真。一拿到礼物，赵侦羽就迫不及待地开始研究怎么使用。先制作出每一个模型的零件，再将它们粘起来。打印笔液体出来的速度特别慢，挤的时候还需要小心，速度控制不好，零件就歪了。新颖的绘画方式，一下子让赵侦羽着迷了。花了四天时间，赵侦羽终于做出了一个小笔筒。我还想继续做文具盒，把我想要的东西都做出来。

赵侦羽从小就喜欢画画，从幼儿园大班开始学习绘画，直到现在仍在坚持。孩子喜欢画画，3D打印笔也是一种绘画工具，可以让她多接触绘画的方式。赵侦羽的妈妈说，这种不一样的绘画方式或许能打开她的想象力，发挥她的创造力。



锦园小学二(6)班 张恒毅  
礼物 一只漂亮的虎皮鹦鹉  
派发员 爸爸  
寄语 保护小动物，学会关爱生命

本报记者 江潇扬

淡黄的羽毛，灵动的眼神，强劲有力的喙，这就是锦园小学二(6)班张恒毅今年收到的其中一件礼物——一只虎皮鹦鹉海格。

跟大多数孩子不同，张恒毅不爱玩具，而是喜欢观察小动物，蝌蚪、小乌龟都是他的好朋友，也是他获得快乐的源泉。本来孩子皮肤过敏，我们一直不允许他养宠物，不过看到他这么喜欢，就送他一只鹦鹉，尝试着让他能与鹦鹉结伴生活。张恒毅的妈妈说，孩子的爸爸斟酌了好久，才选了鹦鹉作为六一节的礼物送给儿子。我们希望通过饲养鹦鹉，培养他的观察能力、动手能力，让他学会关爱生命。目前，海格基本是由张恒毅一个人照顾。

收到这份特殊的礼物，张恒毅非常开心，给鹦鹉起了一个好听的名字——海格。海格是《哈利·波特》中的人物，是保护神奇动物的教师，我也想跟他一样，能和鹦鹉成为好朋友。张恒毅说。

收到礼物当天，张恒毅就迫不及待地为它搭建好房子。听说鹦鹉能说话，每天，只要一有空，张恒毅就会对着海格说：“你好，你好。我真想快点跟它交流。现在，海格成了张恒毅的小宝宝，它每天都能受到张恒毅的精心照顾。”



太平小学二(1)班 郑佳琦  
礼物 一本便利本  
派发员 妈妈  
寄语 自己掌控时间，学会自我管理



本报记者 江潇扬

六一节，太平小学二(1)班郑佳琦收到了妈妈送的一本小本子，这本本子外观虽然很普通，但郑佳琦如获至宝。

这是一本便利本，上面画着一只粉兔子和一只蓝兔子，看上去普普通通的，可是，为什么郑佳琦这么喜欢呢？礼物背后是不是有什么故事？

郑佳琦的妈妈说，她送给孩子这本本子，是希望能帮助她纠正粗心的坏毛病。跟不少小朋友一样，郑佳琦做事情比较拖拉，上学经常迟到。这学期，她拖拉的坏毛病越来越严重，做作业的时候经常心不在焉，一下子发呆，一下子要上厕所，连简单的抄作文都要做两个小时。郑佳琦妈妈说。

为了改变孩子的坏习惯，妈妈决定让孩子自己掌控时间。用便利本，让孩子自己安排计划，把时间一段段地规划出来，而且这种本子也方便携带，有助于她随时安排计划。

拿到本子的第一天，郑佳琦就在上面写下了上午阅读时间的安排。我蛮喜欢这个本子的，上面的兔子十分可爱，而且我确实需要加快学习速度。

令妈妈惊喜的是，在第一个阅读计划安排中，郑佳琦专心致志地阅读了30分钟。我们也将这个计划和奖励制度结合起来，一旦计划完成，就可以获得四分之一的星星。希望她坚持下来，按计划做事，渐渐养成管理时间的好习惯。